

大难来临, 她将大爱进行到底

大义女子: 家有三位患癌亲人, 仍坚持培养两位非亲非故女孩上大学

记者 张火旺

宣城市供电公司普通工人吴晓萍, 与丈夫共同资助两名非亲非故女孩上大学。最近三年, 吴晓萍的父亲、丈夫、小叔子三位亲人先后患上癌症, 她隐瞒亲人生病之事, 继续支持两位女孩上学。如今, 两位女孩都当上了老师, 获知情况后, 她们眼含热泪喊出了一声“妈妈”……

非亲非故, 她送辍学女孩上大学

昨日上午, 在宣城市供电公司检修试验工区一间仓库, 记者见到了吴晓萍。

提及2006年的那一天, 吴晓萍记忆犹新。“老公听同事讲, 宣州区有个16岁女孩, 成绩优秀, 但因家境贫困辍学。”吴晓萍说,

两人上门动员女孩上学, 提出从学费到生活费他们一包到底, 女孩的家人被他们的诚心感动了。

2007年下半年, 吴晓萍的丈夫陈新良到广德变电站上班, 在变电站附近, 发现一个小姑娘正在哭。询问之下, 得知女孩因为家里没钱, 不能继续上学, 家里人要求她辍学打工。回到家, 陈新良与吴晓萍说起此事, 并提出资助女孩上学。于是吴晓萍的家中又多了一个床铺, 两个孩子和他们像一家人一样吃住在一起。

突遭变故, 三位亲人患上绝症

2009年7月21日, 丈夫陈新良在体检时被查出患有肺癌, 吴晓萍的天空一下塌了。丈夫手术左肺被切除了三分之二, 吴晓萍遵照医嘱精心照料, 终于使丈夫熬过了

“最冷的天”。

2010年5月, 吴晓萍小叔子陈新清被查出患了胃癌。由于单位没有办理医保, 小叔子无钱做手术。吴晓萍二话没说, 和丈夫一起把小叔子送到医院, 后接到家里伺候。

2010年9月, 吴晓萍的父亲被查出患细胞癌, 医生说老人至多能活几个月。望着被癌症折磨得痛苦不堪的父亲, 吴晓萍心疼不已, 将父亲从黄山市接到宣城家里悉心照料。

隐瞒病情, 她坚持将爱心延续

在这期间, 吴晓萍资助的两个女孩, 一个上了职业学院, 一个考上了师范院校。承担她们的大学费用原在计划之中, 但3位亲人高额的医疗费用, 压得吴晓萍喘不过气。

陈新良说, 宁可不治病, 也要继续供她们读书。吴晓萍向两位女孩隐瞒亲人病情, 东挪西借, 每学期都提前凑足了她们的生活费和学费。

有一次, 该给两位女孩生活费的时候了, 也到了父亲化疗时间, 父亲说, “你先给她们的卡上存上生活费, 她们一天不吃饭不行, 我晚几天化疗不要紧。”就这样, 吴晓萍忍着内心的痛, 在与两位女孩通电话时, 笑着说: “生活上不要节省, 正是长身体的时候, 钱不是问题。”

今年, 两个女孩均毕业双双如愿找到工作。吴晓萍说, 看到两个孩子都出息了, 她很开心。以前, 两个女孩一直喊吴晓萍是大姐, 日前, 当两个女孩知道一系列真相后, 禁不住涌出热泪: “妈妈, 今后无论有多少风雨, 我们都要一起去面对。”

星报提醒

水管修好才两天, 又漏

星报讯(记者 马冰璐) 12月10日, 合肥市民赵先生来电称, 家里厨房的水管漏水, 他花50元找了个维修工, “可修好才两天, 又开始漏了。”

赵先生说, 厨房的水管漏水, 因为感觉是“小毛病”, 他便在小区附近随便找了一个维修工。对方查看之后说要换

水管, “人工费加材料费要50元。”可谁知, 修好才两天, 水管又漏水了, “维修工是在马路边随便找的, 现在压根找不到他了。”

星报提醒: 赵先生说, 随随便便找来的维修工, 真是不靠谱, 不仅钱花了, 水管还没修好, 希望大伙引以为戒。

一推脚手架, 2人落下摔伤

星报讯(记者 张崴) 昨日下午2时许, 合肥宁国新村小区旁一酒吧, 在为酒吧装修门牌的两名年轻人不慎从脚手架上摔下, 导致不同程度受伤。

下午, 记者在合肥市第三人民医院见到了摔伤的两人, 据了解, 他们都在20岁左右, 一人姓高, 另一人姓林。小高双脚摔伤骨折, 小林腰部摔伤只能趴在病床上。据小高介绍, 他和小林均为酒吧员工, 眼看着圣诞节就要到了, 酒吧打算将门牌重新装修。当时, 他们俩站在脚手架

上给门牌贴东西, 待一边贴好后, 脚手架下的工作人员试图将他们连同脚手架推到另一边, 谁知, 意外发生了, 因脚手架下部太轻, 上面同时站着两名成年男子重量太大, 当脚手架被推动时, 发生了倾斜, 2人因此同时掉下。据医生介绍, 2人伤势不是特别严重, 但还需住院做进一步观察。

星报提醒: 这爬高上低的事情, 不是专业人士, 还是别逞能为好啊, 否则受伤了, 咋整呢?

热线说事

建筑垃圾挡道, 出行受阻

星报讯(王旺 记者 马冰璐) 昨日上午, 家住合肥半岛新村小区的李女士来电称, 小区附近在修路, 小区内道路堆放了不少建筑垃圾, 影响居民们出行。

李女士说, 最近, 小区旁的田埠路在修路, “不少建筑垃圾如大石块等就堆放在小区内的道路上。”这不仅影响

到居民们出行, 而且时常发生刮坏电动车的情况。

针对此事, 记者联系了辖区半岛新村社居委, 工作人员表示, 会立即安排人员进行清理。昨日中午, 该工作人员反馈称, 经过一个小时的清理, 建筑垃圾已清运完毕。

十几把钥匙, 串起邻里情

星报讯(彭代国 记者 祁琳) 在合肥逍遥津街道县桥社区有一位大姐, 名叫董巧云, 说起她, 不能不提到她家挂着的十几把钥匙, 因为这么多的钥匙全是邻居家的。

记者了解到, 董巧云住在寿春五巷, 小区里共有300多户人家, 她当了如指掌, 谁家生活困难, 需要帮助, 董大姐一准送去关爱, 尽自己的微薄之力帮助别人; 谁家最近很忙, 顾不得照顾孩子, 她一准及时把孩子带回自己家中照顾; 谁家没时间交电话费等各种费用, 只要告诉她一

声, 她保证赶紧去帮别人垫交上。

一走进她家里, 映入眼帘的首先是一串串的钥匙, 共有10多套, “这是谁的钥匙呢?”她便指着一串串钥匙说: “这一串是2号楼的, 她女儿下午放学后来取。这是6号楼的, 家里姊妹来了, 钥匙不够用的, 放在这里一套, 谁来谁用, 方便, 这是……”

谁家有了矛盾了, 或是邻里之间有点摩擦, 都去找董大姐劝和劝和, 大姐肯定把双方劝好。董巧云非常热衷社区工作, 由她倡导并组织起了秧歌队, 现在这支秧歌队活跃在社区里, 队伍每天都在扩大。



昨日下午4时许, 安徽投资大厦举行消防应急演练, 模拟该大厦4楼西南面因电线老化短路而发生火灾, 现场演习共疏散人员约100多人。辖区消防大队派出1辆高喷车、1辆作战消防车参演。各参演人员按照职责分工, 迅速组织力量到场实施灭火救援, 科学开辟内外救生通道, 及时维持现场秩序及交通疏导, 并做好受影响群众的安抚工作。

记者 鲁龙飞/文 黄洋洋/图

楼上钻破水管, 楼下渗水

星报讯(记者 马冰璐) 昨日, 合肥合作化南路一小区业主杨女士来电称, 楼上装修打孔, 不慎钻破水管, 导致她家渗水。

杨女士说, 约两周前, 楼上邻居开始装修房子, 前两天, 她发现自家天花板渗水。“我跑到楼上一看, 邻居家一地都是水。”一

番细问, 对方称, 这是装修打孔时工人不慎钻破水管所致。“我家天花板有些受损, 楼上应该负责。”

对此, 楼上邻居孙先生表示, 他正准备去杨女士家查看天花板的受损情况, “先找人帮忙维修, 再给予一定经济赔偿。”

98岁老军医黑膏药

“专治”骨关节病

疗效升级大优惠 原价98元/盒 仅限13-15日只需12元/贴

人上了年纪, 早早晚晚都会出现关节不灵活, 上下楼关节疼痛, 不敢使劲, 久坐站起时关节僵硬迈不动步, 走路打软腿, 严重者关节积水肿胀甚至变形, 尽管是常见病, 但一旦患上, 却发现很难根除。让广大患者吃尽了苦头, 现代医学已探明这是**骨质增生、滑膜炎、腺骨软化、半月板损伤**等病症在作怪, 病因在于**肾骨酶流失过多、滑膜润滑营养功能低下、软骨过度磨损**所致, 几种病常常相伴而生, 单独治疗很难奏效, 成为医学界头号难题之一。

贵州中医大师谭永海六十年如一日专攻此类疾病, 他依据**“人间有种病, 地上就有一种草”**的中医理念, 对黔南民间流传千年之久的骨科验方进行了大量研究, 终有良药**“百灵奇草神贴”**问世。患者只需在**每晚睡觉时在相关穴位贴敷一次, 经络就能**

宿州路黄先生道出了其中的秘密: “我患膝关节炎十年, 上下楼关节撑不住劲, 久坐站起时关节僵硬迈不动步, 严重时关节还会出现肿胀积水, 医院检查诊断为: 膝关节退行性变、关节间隙狭窄、骨质增生、滑膜炎, 大夫建议换关节……。女儿给我买了十盒**“百灵奇草神贴”**, 贴了五天腿就能打弯了, 2个疗程后关节灵活, 症状改善。”

一疗程20天, 根据病情轻重需8-12盒。电话预约有专业人员一对一指导, 市内免费送货到家。

咨询热线 **0551-63187325**

地址: 百家信药房(宿州路庐州烤鸭店斜对面北港口)